
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА

НАКАЗ 
№ 10

” 13 ” січня 2021 року М. Рівне

Про взаємодію між структурними 
підрозділами обласної прокуратури та 
місцевими прокуратурами в сфері здійснення 
нагляду за виконанням кримінальних 
покарань у виді арешту та позбавлення волі

З метою удосконалення організації роботи щодо здійснення нагляду за 
виконанням кримінальних покарань у виді арешту та позбавлення волі, 
призначених особам, які на момент набрання судовими рішеннями законної 
сили не перебували під вартою, в порядку, визначеному ст. 535 КПК України, 
відповідно до п.п. 5.2, 5.3 наказу Генерального прокурора від 03.08.2020 № 353 
“Про організацію діяльності прокурорів з нагляду за додержанням законів при 
виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні 
інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої 
свободи громадян”, керуючись ст. 11 Закону України “Про прокуратуру”,

НАКАЗУЮ:

1, Керівникам місцевих прокуратур забезпечити:
1.1. Після набрання законної сили вироком, яким призначено 

покарання у виді арешту або позбавлення волі особам, які на момент набрання 
судовими рішеннями законної сили не перебували під вартою, невідкладну 
передачу прокурором у кримінальному провадженні зазначених судових 
рішень, а також інформації про скерування судом вказаного вироку на 
виконання, прокурору прокуратури, який здійснює нагляд за додержанням 
законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при 
застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням 
особистої свободи громадян.

1.2. Перевірку стану виконання поліцією вироків суду та повноту 
вжиття заходів до розшуку засуджених, а саме: стан надходження з суду 
розпорядження про виконання вироку, яким призначено покарання у виді 
арешту або позбавлення волі особам, які на момент набрання судовими



рішеннями законної сили не перебували під вартою; повноту вжиття заходів 
до встановлення місцезнаходження засудженого, його затримання та розшуку, 
доставлення затриманого в державну установу «Рівненський слідчий 
ізолятор», своєчасність направлення повідомлення в суд про виконання 
вироку. За результатами перевірки складати довідку.

1.3. Щоквартально до 10 числа місяця, наступного за звітним 
періодом, інформувати обласну прокуратуру про результати перевірки стану 
виконання судових рішень, якими призначено покарання у виді арешту або 
позбавлення волі особам, які на момент набрання судовими рішеннями 
законної сили не перебували під вартою, із долученням довідки перевірки і 
переліку виконаних і не виконаних вироків у звітному році, а також переліку 
не виконаних вироків минулих років за формою, яка додається (додаток 1).

2. Управлінню нагляду за додержанням законів Національною 
поліцією України та органами, які ведуть боротьбу з організованою та 
транснаціональною злочинністю; відділам нагляду за додержанням законів 
органами СБУ та Державної прикордонної служби; нагляду за додержанням 
законів органами фіскальної служби; процесуального керівництва у 
кримінальних провадженнях слідчих територіального управління Державного 
бюро розслідувань; організації і забезпечення підтримання публічного 
обвинувачення в суді після набрання законної сили вироками, якими 
призначено покарання у виді арешту або позбавлення волі особам, які на 
момент набрання судовим рішенням законної сили не перебували під вартою, 
невідкладно забезпечити їх передачу до відділу нагляду за додержанням 
законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, інших 
заходів примусового характеру у місцях несвободи, а також пробації із 
наданням копій супровідного листа суду про скерування судового рішення і 
розпорядження до органу поліції для виконання.

3. Відділу нагляду за додержанням законів при виконанні судових 
рішень у кримінальних провадженнях, інших заходів примусового характеру у 
місцях несвободи, а також пробації організовувати перевірку стану виконання 
кримінальних покарань у виді арешту або позбавлення волі, призначених 
особам, які на момент набрання судовим рішенням законної сили не 
перебували під вартою, у кримінальних провадженнях, підтримання 
публічного обвинувачення в яких здійснювали прокурори обласної 
прокуратури.

4. Визнати таким, що втратив чинність, наказ прокурора Рівненської 
області від 28.11.2018 № 89 “Про взаємодію між структурними підрозділами 
обласного апарату та місцевими прокуратурами під час виконання кримінальних 
покарань у виді арешту та позбавлення волі”.

Контроль за виконанням наказу покласти на першого та заступника 
керівника обласної прокуратури згідно з розподілом обов’язків між 
керівництвом обласної прокуратури.

Керівник обласної прокуратури А. Рудницькии
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